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Jloruyeckue BBIPaOXKEHHUs, COJIepKaIue Oomee TPEX HepeMEHHBIX

1. 3amanus J] 2 Ne 4574

JlaHo moruYeckoe BhIpaKCHUE, 3aBUCSIIEE OT 5 JIOTHUECKHUX MEPEMEHHBIX
zl A —z2 A —z3 N —z4 A z5
CKOJIBKO CYIIECTBYET Pa3IMUHbIX HAOOPOB 3HAUCHUI MEPEMEHHBIX, IPU KOTOPBIX BBIPAKCHUE JIOKHO?

1
2)2

3)31
4)32

2. 3apmanms [ 2 Ne 3797
Jan pparMeHT TabNuIbl HCTHHHOCTH BhIpaxeHwus F:

x1 x2 x3 x4 x5 F
0 1 0 1 1
0 1 1 1 0 1
0 1 0 1 0 0

Kakoe BrlpasxeHue coorsercTByeT F?

)x1vx2Vvx3V—=x4V—x5
2)=x1 Vvx2V—x3Vx4V x5
3)x1 A x2AXx3 AN—x4AX5
4)—x1 Ax2 A x3 A x4 N x5

3. 3apanms J1 2 Ne 3829

Jan ¢parMeHT TabNuIbl HCTHHHOCTH BhIpaxeHwHs F:

x1 x2 x3 x4 x5 x6 F
0 1 0 1 1 1 1
1 0 1 0 1 1 0
0 1 0 1 1 0 1

Kaknm BeIpakeHHEM MOXET OBITH F?

1)x1 Vvx2Vx3V—x4V~—x5V-—x6
2)x1vx2V—x3Vx4V—x5V—x6
3)x1 Ax2 A—x3 A x4 A x5 A X6
4)—~x1 A —x2 Ax3 A x4 A X5 A x6

4. 3apanus J[ 2 Ne 6942

Jlan ¢parMeHT TaONUIBI KICTHHHOCTH BhIpaskeHus F:

x1 x2 x3 x4 x5 x6 F
1 1 0 0 0 0 0
1 0 1 0 0 1 0
1 0 0 1 0 0 0

KakuMm BbIpaxkeHHeM MOXeT ObITh F?

1) (x1 A x2) V (x3 A x4) V(x5 A x6)
2)(x1 Ax3) V(X3 Ax5)V (X5Ax])
3)(x2 A x4) V (x4 A x6) V (x6 A X2)
4) (x1 A x4) V (x2 A x5) V (X3 A x06)

5. 3amanus J] 2 Ne 6974

Jlan ¢parMeHT TabnuIbl HCTHHHOCTH BEIpaxkeHHs F:

x1 x2 x3 x4 x5 x6 F
0 1 0 0 1 1 0
0 0 1 0 0 1 0
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o[ v o v o o]

Kakum BbIpaskeHuEM MOXKeT OBITh F?

D) (x1 Ax2) V (x3 A x4) V (X5 A x6)
2)(x1 Ax3) V(3 AX5)V(SAxXD
3) (x2 A x4) V (x4 A x6) V (x6 A x2)
4) (x1 A x4) V (x2 A x5) V (x3 A x06)

6. 3amanms J1 2 Ne 4542
Jan ¢pparmMeHT TaONUIBI HCTHHHOCTH BBIpaskeHHUs F.

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 F
1 1 0 1 1 1 1 0
1 0 1 0 1 1 0 0
0 1 0 1 1 0 0 1

KakuMm 13 mprBeIEHHBIX HIKE BBIPAKCHUH MOXKET OBITh F?

1) x1 AXx2 AN —x3Ax4 Ax5N—x6 N X7
2)x1 Vvx2V—x3Vx4V—x5V—x6VXx7
)xIAxX2AX3 AN x4 AX5AXx6 N X7
4Hx1V—x2Vx3V—x4V—x5Vx6V X7

7. 3apanus J1 2 Ne 4676
Jan ¢parMeHT TabNuIbl HCTHHHOCTH BhIpaxeHwus F:

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 F
0 1 0 1 1 1 0
1 1 0 1 0 1 0 1
0 1 0 1 1 0 1 0

Kakum BeIpakeHreM MOXeT ObITh F?

Dx1 Ax2 A —x3 A x4 A—x5AXx0 N X7
2)x1 Vx2V—=x3Vx4V—x5Vx0V—x7
3)x1V—x2Vx3V x4V —x5VXx06V X7
4)—x1 A —=x2 A x3 A x4 A x5 AN —x0 A X7

8. 3amanms I 2 Ne 4708
Jan ¢pparMeHT TabNUIBI HCTHHHOCTH BBIpaykeHuUs F:

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 F
0 1 0 1 1 1 0
0 0 1 1 0 0 1 1
0 1 0 1 1 0 1 0

Kakum BeIpakeHHEM MOXKET OBITH F?

DxI AXx2A—x3 AN x4 Ax5AX0N X7
2)x1 vx2V-x3V—x4Vx5Vx06V—x7
3) x1 V=x2Vvx3Vx4V—x5V—x06VXx7
4)~x1 A X2 Ax3 Ax4 AN —x5N—x0 A X7

9. 3amanus JI 2 Ne 4833
Jan ¢parMeHT TabnuIbl HCTHHHOCTH BhIpaxeHwus F:

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 F
0 1 0 1 1 1 0 1
1 0 1 1 0 0 1 1
0 1 0 1 0 1 0 0
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1)x1 A —=x2 A x3 A —x4 A x5 A —x6 A X7
2)x1'V—=x2Vx3V-x4Vx5V—x6Vx7
3)x1 vx2V~—-x3Vx4V—x5Vx6V X7
4)—~x1 Ax2 A —x3 A x4 A x5 A x6 A X7

10. 3amanus JT 2 Ne 5041
Jlan ¢parMeHT TaONUIBI KCTHHHOCTH BhIpaskeHus F.

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 F
0 1 0 1 1 1 0 0
1 1 0 1 0 1 0 1
0 1 0 1 1 0 1 0

Kakum 13 npuBeIEHHBIX HIDKE BBIPAKCHUI MOXeET ObITh F?

)(x1 vx2)A—x3Ax4A—x5Ax06Nx7
2)(x1 Ax2) v —x3Vx4V—x5Vx0V X7
3)(x1I A —x2) VX3V x4V —x5Vx6V X7
4)(—x1vV—=x2) Ax3 AN x4 Ax5N%x0 A X7

11. 3apanus J1 2 Ne 5073
Jlan pparMeHT TabIUIbl HCTHHHOCTH BhIpaxeHwus F:

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 F
0 1 0 1 1 1 0
0 0 1 1 0 0 1 1
0 1 0 1 1 0 1 0

Kakim 13 npuBeIEHHBIX HIDKE BBIPQKCHUH MOXKeT ObITh F?

)x1 Ax2 A —x3 A x4 Ax5 A (X6 V —x7)
2)x1Vvx2V—=x3V-—x4Vx5Vx0A—xX7)
3)x1V—=x2Vx3Vx4V—x5V(=x06Ax7)
4)~x1 A X2 Ax3 Ax4 AN —x5 N (—x0 V x7)

12. 3apanus J] 2 Ne 6877
Jan ¢pparmMeHT TaONUIBI HCTHHHOCTH BBIpaskeHUs F:

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 F
0 1 0 1 1 1 0
1 0 1 1 0 0 1 1
0 1 0 1 0 1 0 1

Kakum BeIpakeHHEM MOXKET OBITH F?

x1 A—x2Ax3 A—x4 AN —x5N—x6 A X7
2)x1Vv—=x2Vvx3V—x4V—x5V—x6VXx7
3) x1 vx2V x3Vx4V—x5Vx6V-x7
4)—~x1 Ax2 A —x3 A x4 A x5 A x6 A X7

13. 3amanns JI 2 Ne 6909
Jlan ¢parMeHT TaOIUIBI HCTHHHOCTH BhIpaskeHus F:

x1 x2 x3 x4 X5 x6 x7 F

Kakum BeIpakeHHeM MOXxeT ObITh F?
1) =x1 A x2 A—x3 A —x4 AX5 A X6 A X7

2)x1 Vvx2V-—x3V—x4Vx5Vx6V X7
3)x1 V—x2Vx3Vx4V—x5V—x6V X7
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4)—x1 A —x2 A x3 A x4 A x5 A —x6 A X7

14. 3apanus JI 2 Ne 7187
Jan ¢pparmMeHT TaONUIBI HCTHHHOCTH BBIpaskeHuUs F.

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 F
1 0 0 1 1 1 1 0
1 1 1 1 1 1 0 0
0 1 0 1 1 0 0 1

KakuMm 13 mpruBeAEHHBIX HIKE BBIPAKCHUH MOXKET OBITh F?

I)x1 A —x2 A —x3 A x4 A X5 A X6 A X7
2)x1v—=x2Vx3V—x4V—x5Vx6VXx7
3) x1 vx2Vx3V—=x4V—x5V-x6V~—xX7
4)—~x1 Ax2 A —x3 A x4 A x5 A —x6 A X7

15. 3amanms JI 2 Ne 7356
Jlan ¢parMeHT TaOIUIBI HCTHHHOCTH BhIpaskeHus F.

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 F
1 0 0 1 0 1 1 1
1 1 1 0 1 0 0 0
0 1 1 1 1 0 0 0

Kakum BoIpakeHreM MOXeT ObITh F?

)= x1V—x2V—x3Vx4V—x5Vx6VXx7
2)x1 Ax2 A x3 A x4 Ax5 AN —x6 A X7
3)x1 A x2 A —x3 Ax4 AN x5 Ax6 A X7
4)x1v—x2V-x3V—=x4V—x5Vx6Vx7

16. 3amanmsa J1 2 Ne 5197

Jlan ¢parMeHT TaONIUIBI HCTHHHOCTH BhIpaskeHus F.

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 x8

Kakum 13 npuBeIEHHBIX HIDKE BBIPAKCHUH MOXeET ObITh F?

Dl —>x%x2) A x3 A x4 A —x5 A x6 A —x7 A x8
2)(x1 —>x2) V x3 Vx4 Vx5V X0V —x7Vx8
3)(x1 —x2) VX3V x4 Vx5V—xOVx7V—x8
4)~(x1 —>x2) AXx3 A x4 A X5 N —x0 A x7 A —x8

17. 3aganms 1 2 Ne 5229
Jan pparMeHT TabIuIbl HCTHHHOCTH BhIpaxeHwus F.

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 x8 F

Kakum 13 npuBeIEHHBIX HIDKE BBIPQXKCHUH MOXKeT ObITh F?
DxI—>x2) A x3 A x4 A x5 A x6 A —x7 A x8
2)(x1 —>x2) V x3 Vx4 Vx5V x0V—x7Vx8

3)~(x1 —>x2) vx3 Vx4 Vx5V —x0Vx7Vx8
4)~(x1 —x2) A X3 AN x4 AX5 AN X0 ANx7A—x8

18. 3aganms [ 2 Ne 5346
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Jan ¢pparMeHT TabNUIBI HCTHHHOCTH BhIpaskeHus F:

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 x8 F

Kakum BeIpakeHreM MOXeT ObITh F?

1) x1 Vvx2V—=x3Vx4V—x5V-x0Vx7V—x8
2)x1 A —x2 A x3 A —x4 A x5 Ax6 A —x7 A X8
3)x1V=x2Vx3V-—x4V—x5VxX0V—X7Vx8
4)x1 Ax2 A —x3 A x4 Ax5 Ax6AXT A X8

19. 3ananus J1 2 Ne 5378

Jlan ¢parMeHT TabnuIbl HCTUHHOCTH BhIpaxkeHus F:

x1 x2 x3 x4 x5 X6 x7 x8 F

Kakum BoIpaxkenneM MoxeT ObITh F?

)x1 AXx2 A —x3Ax4ANx5Ax6AX7 N8
2)x1 Vvx2V-—=x3Vx4V—x5Vx6Vx7Vx8
3)xI A x2AXx3Ax4ANx5Ax6ANX7 A X8

4)x1 v—x2V-x3V—=x4V—x5Vx6V—x7Vx8

20. 3amanus J] 2 Ne 5410

Jlan ¢parMeHT TabnuIbl HCTHHHOCTH BEIpaxxeHus F:

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 x8 F

Kakum BbIpaskeHneM Moxer ObITh F?

DXxI AX2A—x3Ax4 Ax5Ax6ANXTN—x8

2)x1V—x2Vx3V—x4V—x5Vx6V X7V x8
3)xI Ax2A—x3Ax4N—x5Ax6 A X7 A X8
4)x1V—x2Vx3V-x4VxX5VX6V—X7Vx8

21. 3apganms J1 2 Ne 5474

Jlan ¢parmMenT TabnuIbl HCTHHHOCTH BEIpaxxeHus F:

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 x8 F
1 1 0 1 1 1 1 0 0
1 0 1 0 1 1 0 1 1
0 1 0 1 1 0 1 0 0

Kaknm BbIpaskeHneM MoxkeT ObITh F?

DxI A—x2Ax3 AN x4 Ax5NAx6Ax7Ax8
2)x1 V—=x2V—x3Vx4Vx5Vx6VXx7Vx8
)xIAX2ZAX3Ax4NAX5N"%X6NX7 AN x8
4Hx1V—x2Vx3V—x4V—x5Vx6V—xX7Vx8

22. 3amanus J[ 2 Ne 5538

Jan ¢parMeHT TabnuIbl HCTHHHOCTH BhIpaxkeHus F:

x1 x2 x3 x4 x5 X6 x7 x8 F

2018-09-26 5/12


https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=5378
https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=5410
https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=5474
https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=5538
https://inf-ege.sdamgia.ru

O6pa3zoBarenbublii moptan «PEIY EID» (https:/inf-ege.sdamgia.ru

Kakum BbIpaskeHneM MoxeT ObITh F?

)1 Vvx2V—x3Vx4V—x5V—x6Vx7V~—x8
2)x1 A —x2 Ax3A—x4 ANX5NAXx6A—X7A X8
3)xI Ax2 A —x3Ax4 ANx5A—x6AXT7 A X8
4Hx1V—x2Vx3V-x4V—x5Vx6V—X7V—x8

23. 3apganms J1 2 Ne 5602

Jlan ¢parmMenT TabnuIbl ICTHHHOCTH BEIpaxxeHus F:

x1 x2 x3 x4

x5

x6

x7 x8 F

Kaknm BbIpaskeHneM MoxkeT ObITh F?

DxI A—x2Ax3 AN x4 Ax5NAx6 A7 Ax8

2)xI A X2 AN X3 Ax4 ANx5A—x6AX7 N8
3)x1v—=x2Vvx3V—=x4V—x5Vx6V—X7Vx8
4)=xlvx2V—x3Vx4V—x5V—x6VX7Vx8

24. 3apanms J] 2 Ne 5634

25.

26.

Jan ¢parMeHT TabNUIbl HCTHHHOCTH BhIpaxkeHus F:

x1 x2 x3 x4

x5

x6

x7 x8 F

Kakum BeIpakeHreM MoxeT ObITh F?

1)=x1 V—x2Vx3V—x4V—x5V—x6V—x7V—x8
2)x1 Ax2 A X3 Ax4 A x5 AN —x6 A X7 A x8
3)xI A x2AXx3Ax4ANx5AXx6AN X7 A X8
4)x1V—=x2Vx3V—x4V—x5Vx6V—xX7Vx8

3amanus JI 2 Ne 5730

Jlan ¢parMeHT TaOIUIBI KCTHHHOCTH BhIpaskeHus F:

x1 x2 x3 x4

x5

X6

x7 x8 F

Kakum BoIpaxkeHneM MoxeT ObITh F?

)= xI A —=x2 A ~x3 A x4 A x5 A x6 A X7 AN—x8
2)x1 vx2Vvx3V-—=x4V-—x5V-x6VxX7Vx8
3)x1Vx2Vx3V—x4V—x5Vx6V—X7Vx8
4)—x1 Ax2 A x3Ax4 Ax5A—x6AXT A X8

3amanus J] 2 Ne 5762

Jlan ¢parMenT Tabnuibl HCTHHHOCTY BEIpaxxeHus F:

x1 x2 x3 x4

x5

x6

x7 x8 F
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[ofrjoj v rjofrfofjol

Kakum BbIpaskeHneM Moxket ObITh F?

DxIA—x2AXx3 AN x4 Ax5Ax6AN—X7Ax8
2)x1 V—x2Vx3 Vx4V —x5Vx6V~—xX7Vx8
3)xI AXx2A—x3Ax4ANx5Ax6AX7TA—x8
4Hx1V—x2Vx3V-x4V x5V X6V X7V X8

27. 3apanms 1 2 Ne 5794
Jan pparMeHT TabnuIbl HCTHHHOCTH BhIpaxkeHwus F:

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 x8 F
0 0 0 1 1 1 1 1 1
1 0 1 0 1 1 0 0 0
0 1 0 1 1 0 1 1 1

Kakum BoIpakeHreM MOKeT ObITh F?

1) x1 Ax2 A —x3Ax4 Ax5N—x6NX7Ax8
2)xl Vx2V—x3Vx4V—x5V—x6VX7Vx8
xIAxX2AX3Ax4AX5N"%x6NX7 AN X8
$Hx1Vvx2Vvx3V—x4V—x5V—x6V—X7Vx8

28. 3apanms [ 2 Ne 5826
Jan ¢parMeHT TabnuIbl HCTHHHOCTH BhIpaxkeHus F:

x1 x2 x3 x4 x5 X6 x7 x8 F

Kakum BeIpakeHrneM MoxeT ObITh F?

I)—x1 AXx2 AN x3Ax4ANx5A%x6AXT7A X8

2)x1vV—=x2Vx3V—x4V—x5V—x6Vx7Vx8
3)x1 Ax2 A x3Ax4 ANx5Ax6NAN—x7 A X8
4)—x1vx2V—=x3Vx4V—x5V—x6VXx7V—x8

29. 3amanus J[ 2 Ne 5858
Jlan ¢parMeHT TaOIUIBI KCTHHHOCTH BhipaskeHus F:

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 x8 F
0 0 0 1 1 1 1 1
1 0 1 0 1 1 0 0 1
0 1 0 1 1 0 1 1 1

Kakum BbIpaxkxeHneM MoxeT ObITh F?

DxIvx2Vvx3V—x4V—x5V—x6V—x7V—x8
2)—x1 Ax2 A X3 Ax4 AX5 A X6 A X7 A x8
3)xIAXx2AX3AN x4 ANx5AXx6NxX7 A X8
4)x1v—=x2Vx3V—=x4V—x5V—x6V—X7Vx8

30. 3amanms ] 2 Ne 5890
Jlan ¢parMeHT TabnuIbl HCTHHHOCTY BEIpaxxeHus F:

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 x8

Kakum BbIpaskeHneM MokeT ObITh F?
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) xI AXx2 A —x3Ax4 Ax5N—x6AX7TAN—x8
2)x1 A—x2 Ax3 A x4 AN —x5AN—x6A—X7A X8
3)xIV—=x2Vx3V—=x4V—x5V—x6V~—x7Vx8
4)=x1Vvx2V—=x3Vx4V—x5V—x6VxX7V—x8

31. 3apmanms J] 2 Ne 5922

Jan ¢pparMeHT TaONUIBI HCTHHHOCTH BhIpaskeHus F:
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x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 x8 F
0 1 0 1 1 1 1 0
1 0 1 0 1 1 0 1 1
0 1 0 1 1 0 1 0 0
Kakum BoIpakeHreM MOXeT ObITh F?
XTI A—x2Ax3A x4 AXx5Ax6NX7Ax8
2)x1vx2V—=x3Vx4V—x5V—x6Vx7Vx8
3)xI Ax2 A —x3Ax4 Ax5NAx6AX7T A X8
4)x1V—=x2Vx3V—x4V—x5V—x6V—x7Vx8
32. 3apganus JI 2 Ne 5988
Jan ¢parMeHT TabNuIbl HCTHHHOCTH BhIpaxkeHwus F.
x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 x8 F
1 1 0 1 1 1 1 1
1 0 1 0 1 1 0 1 1
0 1 0 1 1 0 1 1 1
Kakum 13 nmprBeAEHHBIX HIKE BBIPAKEHUH MOXKET ObITh F?
1)™x1 Ax2 A —x3 A x4 Ax5A—x6 A X7 A X8
2)x1vV—=x2Vvx3V—x4V x5V X6V X7V x8
3)x1 A X2 Ax3 A x4 ANx5AXx6ANX7 A X8
4)x1v—=x2Vvx3V—x4V—x5Vx6V—xXx7V—x8
33. 3apanms J{ 2 Ne 6250
Jlan ¢parMeHT TabNUIbI ICTHHHOCTH BEIpaxkeHHs F.
x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 x8 F
1 1 0 1 1 1 1 0 0
1 0 1 0 1 1 0 1 0
0 1 0 1 1 0 0 0 1
Kakum 13 npuBeIEHHBIX HIDKE BBIPAKSHUH MOXKET ObITh F?
D)—xIvx2V—x3Vx4V—x5V—x6Vx7V—x8
2)x1 A —x2Ax3 A x4 Ax5Ax6NXT7Ax8
3)xI Ax2A—x3Ax4ANx5NANx6AN%X7AN—x8
4Hx1v—=x2Vvx3V—=x4V—x5VxX6VX7Vx8
34. 3apanus J{ 2 Ne 6290
Jlan ¢parMenT TabnuIbl HCTHHHOCTH BEIpaxkeHHs F.
x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 x8 F
1 0 0 1 1 1 1 0 0
1 1 1 0 1 1 0 1 1
0 1 0 1 1 0 0 0 1

Kaknm 13 npuBeIEHHBIX HIDKE BBIPQXKCHUH MOXXeT ObITh F?

DxIA—x2AXx3 AN x4 Ax5NAx6A—X7Ax8
2)xI A X2 AN X3 Ax4 Ax5A—x6A X7 AN X8
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3)x1V=x2Vx3V—x4V—x5Vx6V—X7Vx8
4)—x1vx2Vvx3V—x4V—x5V—x6Vx7Vx8

35. 3aganus J1 2 Ne 6322

Jlan (parMeHT TaONUIBI HICTHHHOCTH BhIpaskeHus F.

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 x8 F

Kakum 13 npuBeIEHHBIX HIDKE BBIPAKCHUH MOXKET ObITh F?

D)—xIvx2Vvx3V—x4V—x5V—x6V—x7Vx8
2)x1 A —x2Ax3 A x4 Ax5Ax6NXT7Ax8

3)xI AXx2A—x3Ax4ANx5NANx6AN%X7AN—x8
4)—x1v—=x2V-—=x3Vvx4V x5V —x6VX7Vx8

36. 3apanms J1 2 Ne 6407
Jlan ¢parMeHT TaONUIBI HCTHHHOCTH BhIpaskeHus F.

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 x8 F

Kaknm 13 npuBeIEHHBIX HIDKE BBIPQXKCHUH MOXKeT ObITh F?

) x1vx2Vvx3V—=x4V—x5V~—x6V~—X7Vx8
2)x1V—x2Vx3V—x4V—x5Vx6VXx7V—x8
3)xIA—x2A—xX3 AN x4 AX5NA%x6N%X7Nx8
4 xI AX2 AN —x3Ax4NANX5Nx6A X7 A X8

37. 3apmanus [ 2 Ne 6443

Jan ¢pparmMeHT TaONUIBI HCTHHHOCTH BBIpaskeHus F.

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 x8 F

Kaknum 13 mpruBeIEHHBIX HIKE BRIPAKECHUH MOXKET OBITh F?

)x1 A—x2Ax3A—x4 ANx5AX6A—X7ANx8
2)x1vx2Vvx3V—x4V—x5V—x6V—x7V—x8
3)x1Vx2Vx3V—x4V—x5VxX6VXx7V-x8
4)xI A—x2A—x3Ax4 Ax5Ax6AXTAx8

38. 3aganus J1 2 Ne 6485

Jlan ¢parMeHT TaOIUIBI KICTHHHOCTH BhIpaskeHus F.

x1 x2 x3 x4 x5 X6 x7 x8 F

KakuMm 13 nmprBeAEHHBIX HUXKE BBIPAKCHUH MOXKET ObITh F?

I)x1 AXx2 A —x3Ax4 ANx5A—x6A—X7Ax8
2)x1vx2Vvx3V-—=x4Vx5V-x6V—x7V~x8
3)x1 A —x2 A—x3 Ax4 Ax5Ax6AXT7A X8

4)—x1V-—x2V-—x3Vx4V—x5Vx6VXx7Vx8
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39. 3amanus J] 2 Ne 6561

Jlan ¢parmMeHT TaONUIBI HICTHHHOCTH BhIpaskeHus F.

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 x8 F

Kakum 13 npuBeIEHHBIX HIDKE BBIPQKSHUH MOXeET ObITh F?

DxIA—x2A—x3AN—x4 A—x5Ax6Ax7AN—x8
2)x1V—x2V—x3V-x4V—xX5Vx6VXx7V—x8
3)x1V—x2V-—x3Vx4V—x5Vx6Vx7Vx8
4)—xI Ax2A—x3Ax4AX5NA X6 N X7 A x8

40. 3apganms 1 2 Ne 7324

Jlan ¢gparMenT TabnuIbl HCTHHHOCTH BRIpaXkeHHs F:

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 x8

Kaknm 13 npuBeIEHHBIX HIDKE BBIPRXKCHUH MOXKeT ObITh F?

1) (x2—x1) A 7x3 A x4 A —x5 A x6 A —x7 A x8
2) (x2—x1) Vx3 Vx4V —x5VxX6V—X7Vx8
3)~(x2—x1) Vx3 Vx4 VX5V x6VX7V X8
4) (x2—>x1) A X3 A x4 A x5 A —x6 A x7 A —x8

41. 3aganns J] 2 Ne 7292

Jan ¢pparmMeHT TaONUIBI HCTHHHOCTH BBIpaykeHHUs F:

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 x8

Kaknm BoIpakeHrEM MOXXET OBITH F?

1) (x2—x1) A =x3 A x4 A =x5 A x6 A =x7 A x8
2)(x2—-x1) Vx3 Vx4V —x5Vx6V—x7Vx8
3)~(x2—x1) VX3 Vx4 VX5V —x6Vx7V—x8
4) (x2—>x1) A x3 A x4 A x5 AN —x6 A X7 A —x8

42. 3apanus I 2 Ne 6173
Jlan ¢parMeHT TabNuIbl HCTUHHOCTY BhIpaxkeHus F:

x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 x8 x9 | F

Kakum BoIpaxkenneM MoxeT ObITh F?

DxIA—x2Ax3Ax4N—XxX5Nx6AX7ANx8AN%X9
2)x1 v—=x2Vx3V—=x4V—x5V-x6Vx7Vx8Vx9
3) x1 Vvx2V-—=x3Vx4Vx5Vx6V—x7V—x8Vx9
4)—x1 Ax2 A x3Ax4 Ax5Ax6A—X7AN—x8 A X9

43. 3apanans 12 Ne 6218

Jlan ¢parMenT TabnuIbl HCTHHHOCTY BEIpaxxeHus F:
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x1 x2 x3 x4 x5 x6 x7 x8 x9

Kakum BoIpakeHreM MoxeT ObITh F?

)x1 A—x2Ax3 A x4 AXx5AX6AX7AX8A X9
2)x1 V—=x2Vx3V—x4Vx5Vx6Vx7Vx8V-x9
3)x1 Vx2V—-=x3Vx4V—x5V~—x6V—x7V—x8Vx9
4)—xI Ax2A—x3Ax4A—x5N—x6A—x7AN—x8Ax9

44. 3apanus J1 2 Ne 4921
Jlan ¢parMeHT TaONUIBI KICTHHHOCTH BhIpaskeHus F:

xl | x2 [ x3 | x4 | x5 |x6 | x7 | x8|x9 | x10 |F

Kakum 13 npuBeIEHHBIX HIDKE BBIPAKCHUI MOXKET ObITh F?

DxIA—x2Ax3Ax4ANx5A%x6AX7Ax8A%x9 A xI10
2)x1v—=x2Vvx3V—=x4Vx5V-=x6Vx7Vx8Vx9VxI10

3)x1vx2V-—=x3Vx4V—x5Vx6V—xXx7V—=x8Vx9V—xI0
4)xI AXx2ANx3Ax4 N x5Ax6 A X7 A—x8AX9A—x10

45. 3amganus J] 2 Ne 4962
Jlan pparMeHT TabInIbl HCTHHHOCTH BhIpaxeHwus F:

xl [ x2 [ x3 | x4 | x5 ]| x6 | x7 | x8 | x9 | x10

Kakum 13 npuBeIEHHBIX HIDKE BBIPQKCHUH MOXKET ObITh F?

DxIA—Xx2AXx3AN—x4 Ax5AN—x6Ax7ANx8Nx9Ax10
2)x1V—x2Vx3V-x4Vx5V—x6Vx7Vx8V—x9VxI0
3)x1vx2V-—=x3Vx4V—x5Vx6V—x7Vx8Vx9V—xIl0
4HxI AX2ANxX3Ax4NX5NAx6AX7ANx8AXx9A—x10

46. 3apanns J1 2 Ne 5262
Jan ¢parMeHT TaONUIBI HCTHHHOCTH BBIpayKeHHUs F:

xl | x2 | x3 x4 [ x5(x6|x7 (x8(x9 | x10 [F

1) (x1V-=x2)A(x3V-d) Ax5A=x6 AxT Ax8 A—x9 Ax10
2) (x1A-x2)V (x3A-x4) VX5V -x6V X7 VX8V -x9Vx10
3) (—x1AX2)V (=x3Ax4)V-x5Vx6V X7V -x8Vx9V -x10
4)  (—x1Vx2) A (—x3Vx4) A—x5Ax6 A —xT A—=x8 Ax9 A —x10

47. 3apanus J] 2 Ne 5294

Jan ¢parMeHT TabnuIbl HCTHHHOCTH BhIpaxeHwus F:

xl | x2 [ x3 | x4 | x5 |x6 | x7 | x8|x9 | x10 |F
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L 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

1) (x1V=x2)A(x3V—xd) Ax5A—x6 AxT Ax8 A —x9 Ax10

2) (xIA-22)V (x3A—x4) Vx5V —x6 VX7V x8V -9 Vx10
3) (=xLAX2)V(~x3Ax4) Vx5V x6V-xTV-x8V-x9Vx10
4)  (—x1Vx2) A (=x3Vx4) A—x5Ax6 A—xT A—=x8 Ax9 A —x10

48. 3apmanms J{ 2 Ne 6763
Jan ¢pparMeHT TaONUIBI HCTHHHOCTH BhIpaskeHuUs F.

xl [ x2 [ x3 [ x4 | x5 | x6 [ x7 | x8|x9 | x10 [F

Kakum 13 mprBeAEHHBIX HIKE BBIPAKCHUH MOXKET OBITh F?

1) xI Ax2 A —x3 Ax4 Ax5Ax6AX7Ax8AX9AXx10
2)x1Vvx2V—=x3Vx4Vx5Vx6V—x7Vx8Vx9VxIl0
3)x1vx2V-—=x3Vx4V=x5Vx6V—x7V—=x8Vx9V-—xI0
HXIAX2ANX3Ax4NX5Ax6AX7TAN—x8AXx9A—x10

49. 3apanus J[ 2 Ne 6795

Jan ¢parMeHT TabnuIbl HCTHHHOCTH BhIpaxeHwus F:

xl | x2 [ x3 | x4 | x5 |x6 | x7 | x8|x9 | x10 |F

Kakum BoIpakeHreM MOXeT ObITh F?

DxIA—x2Ax3A—x4ANx5Ax6AX7Ax8AX9 A x10
2)x1v—=x2Vvx3V—x4Vx5V—x6Vx7Vx8V—x9VxI10
3)x1Vv=x2Vx3Vx4V—x5V-x6Vx7Vx8Vx9V—xl0
HxIAx2Ax3Ax4 N5 AN —x6 Ax7Ax8Ax9A—x10
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